

聚焦“中梗阻” 推进干部作风大整顿向纵深开展

全市召开干部作风大整顿第十一次查处通报大会

■记者 王晨 普淑娟 李珂 王泉林

本报讯 10月19日上午，全市干部作风大整顿第十一次查处通报大会召开。会议深入贯彻落实省委十届六次全会精神和省委领导同志重要批示精神，聚焦群众反映强烈的“中梗阻”问题，通报查处情况，宣布处理决定，传导压力，压实责任，

确保党委、政府各项决策部署落地生根。市委书记刘继标出席大会并讲话，市长丁福浩主持大会。

市委副书记王富兴宣读了《关于淮阳县环保问题整改不力的督查通报》《关于市道路运输管理局作风问题的督查通报》《关于市建设工程质量监督站存在问题的督查通报》和《关于商水县住建局办理海燕鑫

聚小区信访事项不力问题的督查通报》。

市委常委、市纪委书记、市监委主任刘孟连宣读了《中共周口市纪委关于四起违反中央八项规定精神典型案例的通报》和《关于部分市直单位“四化三查”工作落实不力问题的督查通报》。

淮阳县委书记党魁、市道路运

输管理局局长王玉栋、市建设工程质量监督站站长高重肖、商水县住建局副局长赵大山先后作检讨发言。

会前，与会领导和同志共同观看了专题片《亮剑“中梗阻” 打出执行力》。

淮阳县因环保问题整改不力被通报批评

淮阳县委常委党魁作检讨发言

在10月19日召开的全市干部作风大整顿第十一次查处通报大会上，淮阳县因环保问题整改不力被通报批评，淮阳县委常委党魁作检讨发言。

督查通报中指出，该县对环保问题存在虚假整改、应付整改现象，环境污染问题仍然突出。

一是落实政策棚架。2018年2月7日、7月17日全市干部作风大整顿查处通报大会先后通报了淮阳县齐老乡农村人居环境整治不力和四通镇污水处理严重超标等问题，淮阳县有关单位没有认真吸取问题教训，未能对通报指出的问题进行专项整改。

二是工作作风不实。截至督查组督查时，该县还没有研究制订商砼搅拌站、畜禽养殖污染的具体整改措施

施。县畜牧、环保部门对全县畜禽养殖污染的排查尚未结束，还不能掌握全县畜禽养殖污染的底子。督查时发现，该县对46家商砼搅拌站的监管流于形式，工作巡查记录内容雷同，且对发现问题的处理仅限于下发关停整改通知，无任何后续跟踪落实措施，致使多家资质不全的商砼企业仍在违规生产。

三是环境问题突出。全市干部作风大整顿环保领域专题查处通报大会指出的黑茨河四通镇段王楼桥污水处理站污水处理不达标问题未得到有效整改，处理过的污水水质仍不达标。暗访的7家商砼搅拌站、4家砂石料场不同程度存在落实“六个百分百”扬尘要求不到位的现象。

党魁在检讨发言中表示，淮阳县对周口市干部作风大整顿督查组督

查发现的问题，高度重视，立行立改。对全县46家商砼搅拌站逐一排查，按照“四个一批”和“六个百分百”扬尘要求，实行一企一策，对12家进行拆除取缔，现已拆除取缔7家；对31家达不到“六个百分百”要求的实行停产整改，对3家达标生产企业实行严格监管。对全县畜禽养殖污染情况进行再排查，对157家规模以上养殖场逐一制订了整改措施，明确专人负责，限期整改到位，对整改不到位的予以关停，对规模以下养殖场，不具备整改条件的一律取缔。加强黑茨河四通镇段污水处理日常运行管理，环保部门定期对进出水水质进行检测，确保出水COD、总磷达标排放。全力推进正在实施的四通镇污水处理项目，确保年底前投入使用。

党魁承诺，下一步工作中将进一

步提升政治站位。真正把污染防治工作作为一项严肃的政治任务，严格按照“党政同责、一岗双责、失职追责”要求，层层传导压力、夯实责任，确保环境污染防治工作扎实推进。进一步提高工作标准。对督查组反馈的每一个问题，明确责任单位、责任人，以及完成时限和整改要求，挂牌督办。紧盯商砼、畜牧养殖、施工扬尘、人居环境等重点领域，严把整治标准。进一步强化督查问责。县环境攻坚办充分发挥统筹协调、督查督导作用，全方位加大督查、整改、考核、问责力度。加大环境执法监管力度，对环境违法行为从严排查、从严整改、从严打击，采取限期整改、按日计罚、关停取缔等综合措施，严厉打击环境违法行为；对偷排漏排、屡查屡犯的违法企业，依法依规从严从重查处。

市道路运输管理局因工作作风问题突出被通报批评

市道路运输管理局局长王玉栋作检讨发言

在10月19日上午召开的全市干部作风大整顿第十一次查处通报大会上，市道路运输管理局因作风问题突出被通报批评，局长王玉栋作检讨发言。

近日，市干部作风大整顿督查组对市道路运输管理局进行专项督查，发现该局主要存在以下三个方面的问题：

内部管理松散。一是日常考勤流于形式。10月10日，督查组在查阅市运管局人员名单和考勤记录时发现，除履行请假手续外仍有23人缺岗，并存在乱批请假条现象，名单显示人数为356人，经督查组核实有339人。二是日常监管流于形式。按照“四化三查”工作的要求，窗口工作人员需摆放监督牌，但该局办事大厅16个业务窗口，仅有4个监督牌，且在暗访时未摆放到位，逃避

监督。三是日常学习流于形式。市运管局虽建立了日常学习制度，但学习走过场，效果差。

问题整改不力。2017年11月29日，全市干部作风大整顿第三次查处通报大会通报了市运管局存在的问题，并责成市交通运输局机关及二级机构对通报涉及的有关问题分类开展专项整治。市运管局作为市交通运输局二级机构，对整改工作敷衍应付。8月30日，《周口政务督查》再次通报了该局仍存在只收费不培训等问题，但未引起高度重视。

非法中介猖獗。8月20日督查组在市运管局调研时发现，该局附近沿街两侧存在大量非法中介人员拉客抢生意，为此督查组立即要求该局进行治理。近日，督查组仍发现有不少非法中介人员在市运管局附近活动，还有一些非法中介从明处

转移到暗处，隐藏在门市或小区内部。

督查通报指出，针对市运管局存在的不作为、慢作为、乱作为等作风问题，市干部作风大整顿工作领导小组决定对市运管局提出严肃批评，责成该单位主要负责人在全市干部作风大整顿查处通报大会上作出深刻检讨，并对相关问题调查核实，依法依规严肃处理。

王玉栋在检讨发言中表示，市运管局将严格按照全市干部作风大整顿工作的要求，痛定思痛，举一反三，以猛药去疴、重典治乱的决心，以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气，坚决抓好整改，重塑运管形象。要履行主体责任。进一步强化党政主要负责人的第一责任和班子成员的分管责任，严格遵守政治纪律和政治规矩，真正做到顾大局、守纪律、讲规矩、

听指挥。要规范行业管理。针对人员管理、市场管理方面存在的问题，迅速制订方案，开展专项整顿，坚持问题导向，夯实工作责任，坚决铲除破坏道路运输市场发展的土壤，严肃处理破坏道路运输发展的害群之马，让道路运输管理更高效、更规范。要提升服务效能，在全局开展警示教育，教育和引导干部职工强化群众观念和服务意识、敬畏意识、法纪意识、自律意识。要严肃执纪问责。对群众反映强烈的非法中介、驾校乱收费、出租车运营乱而无序等突出问题，对相关机构和责任人下猛药、出狠招、严处理，让每名党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，以更优良的作风，更务实的干劲，更便民的服务，抓好问题整改，重塑运管形象。

(下转3版)